На основании «Рекомендаций по реализации программ противодействия коррупции в муниципальных органах управления образованием образовательных учреждениях» (от 07.05.2009 г. №3133/9) в 2018 году в школе был создан информационный стенд по антикоррупционной деятельности в образовательном учреждении, с набором инструктивно-методических писем по обеспечению соблюдения действующего законодательства. Был создан штаб по антикоррупционной деятельности ОУ , который разработал план работы по предотвращению коррупции в школе. В течение года на уроках «Обществознания», «Истории» учителями - предметниками формировалась правовая культура.
На родительских собраниях родители были ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 - ФЗ «О противодействии с коррупцией».
На классных часах учащиеся 8-9 классов знакомились с материалами о коррупции и устраивали диспуты на темы: «Мое мнение по фактам СМИ».
С педагогическим коллективом проводились беседы о антикоррупционной стратегии в России, где также затрагивались правовые основы деятельности образовательного учреждения, работает кружок по правовой тематике под руководством учителя истории Джафаровой Э.Ш.
Директор школы:
Г.Х. Янмурзаева
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